
 

NOVINKY OD NÁS 

Atletika – 2. stupeň 
 Ve čtvrtek 11. června se vybraní žáci 2. stupně zúčastnili atletického trojboje. Soutěžilo 

se v těchto disciplínách: běh na 60m, skok do dálky a běh na 600 m. Za 6. - 7. ročník nás 

reprezentovali Anna Řeháková, Tereza Skládalová, Dominika Jarošová, Tomáš Vu Van, Ondřej 

Kolář a Jakub Randus. Dominika Jarošová vybojovala 4. místo a Anna Řeháková 2. místo. 

Všichni odvedli skvělou práci.  

 V kategorii 8. - 9. tříd závodili Karolina Bláhová, Michaela Hynková, Lucie Horálková, 

Lukáš Táfl, Patrik Chládek a Jakub Sobek. Karolina Bláhová se umístila na 2. místě, což je 

skvělý výsledek! V tomto roce se sešli opravdu silní a talentovaní žáci takže výsledky byly 

velmi těsné. Všem sportovcům moc děkujeme za reprezentaci! 

                                                                        Karolína Boháčová 

O Pohár starosty Prahy 15 … aneb je dobojováno!!!  
 Během dvou dní (11. a 12. 6. 2015) probíhalo velmi napínavé klání v atletickém trojboji 

dětí z pěti základních škol Prahy 15, mezi kterými byla zastoupena i ta naše „Křimická“. 

Zároveň byl touto soutěží završen boj o putovní Pohár starosty Městské části Praha 15. 

 Žáci naší školy soutěžili s opravdovým nadšením a touhou získat trofej největší. Velké 

díky patří opravdu všem zúčastněným sportovkyním a sportovcům, jak z prvního, tak z druhého 

stupně. 

 Po pátečním zápolení, a to nejen se soupeři, ale i s velmi slunečným počasím a po sečtení 

všech výsledků jsme všichni netrpělivě očekávali vyhlášení výsledků. V konečném pořadí nás 

od putovního poháru dělil jeden jediný bod, a získali jsme tak úžasné 2. místo!!!  

 Mezi jednotlivci jsme na „bedně“ měli své zastoupení i v pátek při zápolení žáků             

1. stupně a moc gratulujeme Monice Florové a Martinu Vostatkovi za skvělé 1. místo. Všem 

sportovkyním a sportovcům patří velké díky. Jen tak dál!!!    

                                                                                      Mgr. Jana Ludwig  
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